



Житель Ижевска предстанет перед судом за причинение знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Следственным отделом по Октябрьскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре 2023 года обвиняемый в своей квартире на улице Школьной в Ижевске употребил спиртные напитки совместно с 61-летним знакомым, после чего между мужчинами возникла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами. В результате полученных травм потерпевший спустя непродолжительное время скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1865414>